


**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**поточного/заклучного моніторингу**  
**проєкту (програми)**

**«Розбудова спроможності новостворених антикорупційних органів у**  
**протидії високопосадовій корупції в Україні»**  
(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заклучний (вказати необхідне)	<u>Піврічний</u>
Період звітування	<u>01.01.2021 - 30.06.2021</u>
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер розвитку	<i>Уряд США через Державний департамент США/Бюро з міжнародних питань у сфері боротьби з незаконним обігом наркотиків та правоохоронних питань</i>
Бенефіціар	<i>Національне антикорупційне бюро України (код згідно з ЄДРПОУ 39751280)</i>
Реципієнт	<i>Національне антикорупційне бюро України (код згідно з ЄДРПОУ 39751280)</i>
Номер реєстраційної картки проєкту	<i>№ 3612-03</i>
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<i>За весь період реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги (починаючи з 2017 року та станом на 30.06.2021) Національне бюро отримало матеріальних та нематеріальних цінностей у натуральній формі на загальну суму <b>33 403 949,78 грн.</b></i>
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	<i><a href="https://nabu.gov.ua/mizhnarodna-tehnichna-dopomoga">https://nabu.gov.ua/mizhnarodna-tehnichna-dopomoga</a></i>
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	<i>У 1 півріччі 2021 року Національне бюро отримало матеріальних цінностей у натуральній формі на суму <b>2 123 379,88 грн.</b></i>
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-
консультаційні послуги	-
обладнання	<i>2 123 379,88 грн.</i>
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-
адміністративні витрати виконавця	-

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
<b>Кількісний критерій -</b> Збільшення кількості розслідуваних і переданих до суду кримінальних проваджень щодо високопосадової корупції у порівнянні з попередніми роками		<p>За підсумком I півріччя 2021 року детективами Головного підрозділу детективів Національного бюро, спільно з прокурорами САП скеровано до суду 27 кримінальних проваджень за обвинуваченням 45 осіб у вчиненні кримінального правопорушення (у тому числі з клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності та клопотанням про застосування примусових заходів медичного характеру щодо обвинуваченого.</p> <p>Станом на 30.06.2021 у провадженні детективів Національного бюро перебувало 879 кримінальних проваджень.</p>
<b>Якісний критерій –</b> Якісне та ефективне розслідування зазначеної категорії проваджень, що призведе до винесення судом обвинувальних вироків за ними.		<p>У I півріччі 2021 року набрали законної сили 13 вироків щодо 16 осіб. Щодо засуджених застосовані покарання у виді позбавлення волі та конфіскації майна, позбавлення права обіймати посади від 1 до 3 років тощо; 9 засуджених вже відбувають покарання у виді позбавлення волі.</p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Отримана міжнародна технічна допомога в рамках проєкту «Розбудова спроможності новостворених антикорупційних органів у протидії високопосадовій корупції в Україні» сприяла покращенню належних умов професійної діяльності працівників Національного бюро.</p> <p>У I півріччі 2021 року в рамках даного проєкту Національним бюро було отримано 70 лазерних цілевказувачів для працівників Управління спеціальних операцій. Отримані матеріальні цінності відповідають потребам Національного бюро та Плану закупівлі товарів, робіт і послуг, що придбаваються за кошти міжнародної технічної допомоги.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
<p>Проблемні питання - відсутні. Пропозиції – продовжити реалізацію проєкту.</p>		

Координатор проєкту



**Г.Т.Углава**  
(ініціали та прізвище)